

Špičák bude symbolem zimní ODM 2027 v Plzeňském kraji

3.6.2025 - Markéta Kosová | Česká olympijská

„Chtěla jsem vytvořit silný, ale jednoduchý symbol, který bude připomínat zimní hory, olympijského ducha i náš kraj,“ prozradila autorka vítězného návrhu Leona Karabová, studentka Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni. „Do soutěže jsem se přihlásila, protože mám ráda nové výzvy a nadchla mě možnost vytvořit vizuální symbol pro tak významnou událost.“

Plzeňský kraj do toho jde znovu - tentokrát v zimě

Plzeňský kraj hostil letní ODM v roce 2015, teď chystá zimní variantu, jejímž ambasadorem bude hokejista a vítěz Stanley Cupu Pavel Francouz. „Pořádat ODM je výzva, ale zároveň čest. Máme silné zázemí – skvělé sportovce, zkušenosti i krásnou Šumavu. Tohle všechno tvoří základ pro výjimečné hry,“ ujistil Kamal Farhan, hejtman Plzeňského kraje. „Sport je tou nejlepší volnočasovou aktivitou, formou relaxace i životním stylem – nejen pro děti a mládež. Jsem velmi hrdý na to, že právě Plzeňský kraj se v roce 2027 ujme pořadatelsví takto významné sportovní události.“

Olympiáda dětí a mládeže je jedním z nejdůležitějších projektů Českého olympijského výboru. „Pomáhá vytvářet silný vztah mladých lidí ke sportu a k olympijským hodnotám. Z hlediska pořádání je to jeden nejnáročnějších projektů v českém sportu a vyžaduje nejen kvalitní sportoviště, ale i velkou organizační připravenost a dobrou spolupráci se všemi subjekty, které se na pořádání podílejí. Jsme velmi rádi, že Plzeňský kraj tuto výzvu přijal a staví na zkušenostech i silné regionální identitě,“ řekl Filip Šuman, předseda komise Olympiády dětí a mládeže Českého olympijského výboru. „Jsme připraveni být spolehlivým partnerem a spolupracovat s Plzeňským krajem ve všech klíčových oblastech příprav i realizace Olympiády dětí a mládeže 2026.“

Sportovat se bude v Klatovech i Železně Rudě

Hlavní dění se odehraje v Železně Rudě a na Špičáku, další disciplíny proběhnou v Klatovech, Domažlicích, Sušici nebo Nýrsku. Soutěžit se bude v 10 sportech a 1 umělecké disciplíně – designu sportovního vybavení. V Železně Rudě bude i olympijský dům. „A budou se tady odehrávat medailové ceremonie. Zahajovací i závěrečný ceremonie se uskuteční na Špičáku, kde budou probíhat soutěže v alpském lyžování, skikrosu a snowboardingu,“ vysvětlil náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Klatovy a Domažlice budou hostit lední hokej, Nýrsko bude centrem běžeckého lyžování, běžeckého lyžování zrakově postižených a lyžařského orientačního běhu. „Město Sušice pak ožije soutěžemi v krasobruslení a v šachách. Biatlonová klání se budou odehrávat v německém středisku Hohenzollern,“ dodal Kroc.

Každý kraj nominuje nejvýše 125 účastníků (92 sportovců a 33 trenérů). Celkový počet všech účastníků bude maximálně 1750.

<https://www.olympijskytym.cz/article/spicak-bude-symbolem-zimni-odm-2027-v-plzenskem-kraji>